
Referat af ordinær generalforsamling i Ejerforeningen Åparken 6


 Tirsdag den 8. april 2025, kl. 19.00 

Folkestedet, Carl Blochs Gade 30, 8000 Aarhus C


Der var følgende dagsorden: 


A. Valg af dirigent og referent.


B. Bestyrelsens beretning for det seneste forløbne år - Udsent med indkaldelsen


C. Forelæggelse til godkendelse af årsrapport med påtegning af revisor - årsrapport udsendt 
med indkaldelsen


D. Forelæggelse af bestyrelsens driftsbudget for indeværende regnskabsår til vedtagelse - 
budget udsendt med indkaldelsen


E. Valg af formand. 
Hans Jørgen Jensen (6.1.6) modtager genvalg


F. Valg af andre medlemmer til bestyrelsen. 
Per Dahl (6.4.1) modtager genvalg 
Frederik P. Finnerup Juel (6.2.5) modtager valg 
Stine Neergaard (6.3.2) modtager valg 
Nyt bestyrelsesmedlem   


G. Valg af suppleanter til bestyrelsen. 
Berit Tønder (6.1.3) modtager genvalg 
Line Hastrup (6.5.3) modtager genvalg


H. Valg af repræsentanter til Grundejerforeningen 
Frederik P. Finnerup Juel (6.2.5) modtager genvalg


I. Valg af revisor og revisorsuppleant. 
Rune Nielsen (st. 1) modtager genvalg


J. Behandling af indkomne forslag. 
 
Ejerforeningsbidrag: Bestyrelsen foreslår, at bidraget til fællesudgifter samt acontobetaling for 
vand og varme forbliver uændret.


K. Eventuelt.


 
Referat:


A: Valg af dirigent


Som dirigeret blev valgt: Per Dahl. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 
indvarslet og beslutningsdygtig i henhold til vedtægtens bestemmelser. Der var 19 ejere 
repræsenteret på generalforsamlingen.




B: Bestyrelsens beretning


Bestyrelsens beretning var sendt ud med indkaldelsen. Formanden fremhævede, at der var et 
overskud på driften på kr. 93.231,47 kr. Der er igangssat en modernisering af opgangen, hvor der 
kommer nye lamper og bliver malet. Kommunen opfører i den kommende måned et fælles 
affaldsssystem for hele Åparken. Vi skal fremover aflevere vores affald ved nr. 4 eller 8. 
Beretningen blev taget til efterretning.


C: Forelæggelse til godkendelse af årsrapport med påtegning af revisor.


Der er et overskud på kr. 93.231,47. Vedligeholdelseskontoen er på kr. 929.634,13. Der var 
enighed om, at bestyrelsen skulle undersøge om, der kom større vedligeholdelseprojekter - for 
eksempel nyt tag og elevator. Egenkapitalen er kr. 276.606,43. der var kreditorer for kr. 70.989. 
Årsregnskabet blev godkendt. 


D: Forelæggelse af driftsbudget til godkendelse.


Gitte Jensen gennemgik budgettet for året 2025. Der er budgetteret med et overskud på kr. 
36.031,00 kr. efter forventninger om besparelser til administration, energi og renovation. Budgettet 
blev godkendt.


E. Valg af formand


Hans Jørgen Jensen var på valg og blev genvalgt


F: Valg af andre medlemmer til bestyrelsen


Mette Stokholm, Per Dahl, Stine Neergaard, Frederik P. Finnerup Juel blev valgt


G: Valg af suppleanter for til bestyrelsen


Hanne Buhr Pedersen og Line Hastrup


H: Valg af repræsentant til grundejerforeningen og suppleant


Frederik P. Finnerup Juel. Suppleant: Marie Brandt


I: Valg af revisor og revisorsuppleant


Rune Nielsen. Suppleant: Gitte Jensen


J: Indkomne forslag


Ejerforeningsbidrag: Bestyrelsen foreslår, at bidraget til fællesudgifter samt acontobetaling for vand 
og varme forbliver uændret. Forslaget blev vedtaget.


K: Eventuelt


Intet


